

2014年4月15日 D01-D08
星期二

海景之恋

齐鲁春季房展会特刊

这个周末,日照海景房将联袂“出征”,抢滩济南市场。

4月18日—20日,第30届齐鲁春季房展会将在济南舜耕国际会展中心如期举行,本报第三次组织日照本土房企组团到省城推介海景房。

为更好地服务购房者,在今年的春季房展会招商之初,齐鲁晚报为回馈读者,发放了千余张优惠券直接让利于民。

相约房展,尊享盛惠。(李玉涛)

监制:刘国林 策划:王军 王封 编辑:李玉涛 美编:赵长通

日照市创促会设立创业培训基地

资源共享推动青年创业

本报4月14日讯(记者 李清) 4月11日,日照市创业促进会创业培训基地揭牌仪式举行,标志着日照市创促会有了自己的培训机构。此举开创了日照市创业促进会借助合作伙伴资源推动青年创业的模式,步入了与合作伙伴进行有效资源共享、优势互补、合作共赢的快车道。

该培训基地设在中智培训学校,该校设有创业辅导室、创业培训室、创业指导服务中心、创业实训室、创业孵化室。2013年学校创办了“日照市创业训练营”先后培养了千余名创业者。2014年,学校调研发布《日照创业白皮书》,为科学做好创业服务工作和创业培训工作提供

了一手数据支持。学校投资建设的“日照创业网”已成为创业者日照交流学习的平台。

日照市工商联常务副主席、日照市创促会常务副会长兼秘书长彭波表示,日照市创促会在中智培训学校挂牌成立创业培训基地,是响应YBC全国办公室,关于创新资源汇集机制,重视非现金资源筹募的总要求;落实日照市创促会2014年工作要点提出的加大培训力度,全年集中培训导师、全年集中培训导师、青年1000人次以上总目标的实际行动。此举开创了日照市创促会借助合作伙伴资源推动青年创业的先河,步入了与合作伙伴进行有效资源共享、优势互补、合作共赢的快车道。

对此,中智培训学校校长李杰表示,他们计划将研发的创业沙盘演练模块及系列课程体系免费提供给日照市各类创业培训、服务机构,让更多创业者受益。

作为日照市创业促进会唯一的创业培训基地,他们借鉴清华大学中国创业者训练营组训模式和国际劳工组织SIYB创业培训课程体系的基础上,结合日照当地实际,优化课程结构,推出“日照市创业训练营”创业培训品牌,并为日照市首例引进创业沙盘演练、创业项目论证会、创业沙龙、商业实战、创业专题拓展等创业培训和创业服务新内容新形势。

对此,中智培训学校校长李杰表示,他们计划将研发的创业沙盘演练模块及系列课程体系免费提供给日照市各类创业培训、服务机构,让更多创业者受益。

日照检验认证有限公司开展美国小麦检验业务

本报4月14日讯(通讯员 张超) 日照检验认证有限公司日前顺利完成两批次共9万吨美国软红冬小麦的检验业务,这是该公司成立以来首次开展此种商品的检验业务。

据了解,这两批次美国软红冬小麦为中储粮在日照口岸进口的国家储备粮。按照中储粮与美国贸易商签订的合同约定,进口小麦结算要按照美标(ASTM标准),而山东口岸没有承接小麦美标检测的先例。

因此,客户一筹莫展,无奈

之下求助于日照检验认证有限公司。该公司充分发挥中检集团(CCIC)的网络优势,多方联系,经过评估最终接下了该单业务,并锁定由天津检验检疫局技术中心进行检测。在检测过程中,公司派员全程进行跟踪学习,掌握小麦美标检测的方法,最终圆满完成了该检验业务。

这两批美国软红冬小麦检验业务的完成,得到了客户的高度认可,进一步拓展了日照公司的业务范围,为今后此类业务的开展储备了相关知识和经验。

述说身边“雷锋”展示青工风采

4月11日,中石化日照公司举办“岗位学雷锋 争做好员工”青工演讲比赛,来自机关和加油站的18名青工参加了此次比赛。

比赛中,选手们慷慨激昂、声情并茂,结合岗位工作,表达了如何弘扬雷锋精神,开展志愿服务,做到爱岗敬业、岗位成才,在新时期充分展示青工风采。

经过两个多小时的比赛,最终评出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。日照55站站长法元芳以鲜明的主题,流畅的行文获得本次比赛一等奖。

本报通讯员 葛均叶 摄影报道



道路行车安全培训 增强安全驾驶意识

本报4月14日讯(通讯员 林秋云) 为切实增强驾驶人员安全行车文明行车意识,日照检验认证有限公司近日邀请日照市开发区交警大队宣教科的同志到公司进行了近四个小时的道路行车安全教育培训,公司30余名员工参加了培训。

培训老师带领大家学习了新的道路交通法,对重点条款作了分析说明,并系统解读了新道路交通安全违法行为记分规则,着重就人与路的关系、驾驶员的责任心等方面进行了阐述。

现场还进行了互动,公司人

员踊跃提问发言,培训老师逐一进行详细解答。通过互动交流,公司员工进一步熟悉了道路交通安全的相关规定和安全行车知识,增强了安全驾驶和责任意识,学到了很多应急管理知识。

此次培训教育给公司员工的交通安全意识和安全驾驶技能,有效预防交通事故方面上了很好的一课,起到了很好警示教育作用。公司所有参训人员纷纷表示今后会时刻遵守交通规则,注意交通安全,真正坚持“安全第一、生命至上”,做到文明行车、安全行车、平安出行。